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حرکت می کند. سپس تا    xدر جهت محور   𝒕𝟏تا لحظه   𝒕𝟎  0=متحرکی بر خط راست با سرعت ثابت  از لحظه 1

 می گردد.به طور تند شونده در جهت مخالف باز و پس از آن  شدهمتوقف    𝒕𝟐لحظه  

 برای این متحرک گزینه های زیر را کامل کنید:

 شتاب حرکت متحرک برابر ............ است.  𝒕𝟏 تا لحظه ی( 1

 علامت سرعت متحرک .......... و علامت  شتاب آن ............. است.   𝒕𝟐تا    𝒕𝟏( بین لحظات 2

 جایی متحرک است. ........... از جا به( مسافت پیموده شده توسط متحرک 3

1 

 متحرکی به صورت شکل رو به رو است.زمان  –نمودار مکان  2

 (در چه لحظاتی متحرک از مبدا مکان عبور کرده است؟1

 ( در چه لحظاتی متحرک متوقف شده است؟2

 مثبت بوده و به مبدا مکان نزدیک می شود؟( در چه بازه های زمانی متحرک در ناحیه 3
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باشد   Bدو برابر متحرک   Aزمان دو متحرک با سرعت ثابت به صورت شکل است.اگر تندی متحرک  -نمودار مکان 3

 زمان هر کدام را بنویسید. -معادلات  مکان

 در چند متری مبدا قرار دارد؟  Bاز مبدا مکان، متحرک   Aدر لحظه ی عبور متحرک 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

5/1 

اگر سرعت اولیه  حرکت می کند به صورت  شکل زیر است.  Xزمان متحرکی که در امتداد محور -نمودار شتاب 4

 زمان ممکن برای این متحرک را رسم کنید. -نمودارهای سرعتمتحرک منفی باشد، 
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 خودرویی پشت چراغ قرمز ایستاده است. با سبز شدن چراغ خودرو با شتاب ثابت  5     
𝒎

𝒔𝟐
شروع به حرکت می کند.  3 

𝒌𝒎در همین لحظه کامیونی با سرعت ثابت  

𝒉
 از کنار آن می گذرد. 54  

 آ( در چه لحظه و مکانی خودرو به کامیون می رسد؟

 زمان را برای خودرو و کامیون در یک دستگاه مختصات رسم کنید. -ب( نمودار مکان
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  شکل مقابل چه کمیت فیزیکی را توضیح می دهد؟ شرح دهید. 6
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 جعبه ای را بر روی سطح افقی با سرعت ثابت به جلو می راند.  Fفردی با نیروی افقی  7

  نیروهای وارد بر جعبه را نمایش دهید.الف( 

 هر نیرو بر چه جسمی وارد می شود. واکنشب( 

 

 

2 

 الف( نقش کمربند ایمنی را در کم شدن آسیب ها در تصادف ها بیان کنید.  8

 نیوتون می باشد؟ب( توجیه پدیده فوق بر اساس کدام  قانون 
75/0 

 به صورت شکل است.  kg 2زمان وارد بر جسم ساکنی به جرم  -نمودار نیرو 9

 است؟  SIچند واحد   s 5= tباشد، تکانه جسم در لحظه ی µ𝒌 =  µ𝒔=   5/0اگر  
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بر حسب تغییرات طول آن به صورت شکل است. ضریب سختی کدام فنر  Bو   Aنمودار نیروی کشسانی دو فنر  10

 بیشتر است؟ چرا؟
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نیروی کشش طناب آویخته شده است. در حرکت های زیر  یطناب توسط  kg 2از سقف آسانسوری جسمی به جرم   11

 چند نیوتن است؟
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𝒎آ( آسانسور با سرعت ثابت  

𝒔
 پایین برود.   2 

𝒎  ب( آسانسور با شتاب ثابت 

𝒔𝟐
 پایین برود. 2 

 

 کلمات مناسب را از درون پرانتز انتخاب کنید. 12

 حرکت کند، نوع حرکت تند شونده است. xمحور  (خلاف جهت، جهت)اگر شتاب حرکت  منفی باشد و متحرک درآ( 

دوره ی تناوب سامانه ی جرم و فنر ) دو برابر، رادیکال دو برابر( می  ب( اگر جرم بسته شده به فنری دو برابر شود

 شود.

 پ( اگر برای یک تغییر تکانه ثابت مدت زمان این تغییرات بیشتر شود، نیروی وارد بر جسم)بیشتر، کمتر( می شود.

 %( کاهش می یابد.75 -%25ت( اگر فاصله یک ماهواره از مرکز زمین  دوبرابر شود، نیروی گرانش وارد بر آن )

 حرکت موج است. ( در موج عرضی جا به جایی هر جزء نوسان کننده ) عمود بر، هم جهت با( جهتث

شرط پدیده تشدید آن است که بسامد نوسان های واداشته )برابر با، مضرب صحیحی از( بسامد طبیعی  (ح

 نوسانگر باشد.
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است. نسبت شتاب گرانش در سطح سیاره  Bو چگالی آن نصف چگالی سیاره ی   Bسه برابر سیاره   A جرم سیاره  13

 چقدر است؟ Bبه سیاره ی  Aی 
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زمین را  gانجام می دهد، شتاب  s 60نوسان را در   72که  m 171/0شخصی با استفاده از یک آونگ ساده به طول  14

 قدر بدست می آورد؟را در این مکان چ gدر مکان خاصی تعیین می کند. وی مقدار 
1 

 به صورت شکل زیر است.   g200زمان نوسانگری به جرم  –نمودار مکان  15

 آ( معادله حرکت این نوسانگر را بنویسید.
 

 را بدست آورید. 1tمقدار  ب( 

 نوسانگر چقدر است؟رژی جنبشی نوسانگر برابر با  انرژی پتانسیل آن است، تندی در لحظه ای که انپ( 
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